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LES PRESTATIONS DE FORMATION SYSTANCIA 

 

Systancia propose une offre de formation à destination des clients et partenaires intégrateurs de Systancia, centrée 
sur les Produits et Services Systancia.  

Ces formations visent à autonomiser nos clients et partenaires intégrateurs sur l’installation, l’exploitation et 
l’évolution de leurs solutions basées sur les Produits et Services Systancia, et à en tirer un maximum de valeur en tirant 
partie de l’évolution de la richesse fonctionnelle. 

Quelques chiffres clés pour l’année 2024 : 

 

 

 

 

 

25 sessions de formation, sur 5 produits et 
services Systancia

98 stagiaires formés

8 partenaires intégrateurs formés

22 clients

87% de taux de satisfaction

Absence de rupture de parcours
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SATISFACTION DE NOS CLIENTS ET PARTENAIRES INTEGRATEURS 

 

Critères Taux de satisfaction 

 

100% 

 

100% 

40%

60%

Comment évaluez-vous la qualité des 
supports ?

Plutôt satisfait

Tout à fait satisfait

27%

73%

Quel a été votre intérêt pour les thèmes 
abordés ?

Plutôt satisfait

Tout à fait satisfait
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93% 

 

93% 

7%

33%

60%

Est-ce que les références étaient 
adaptées ?

Pas vraiment satisfait

Plutôt satisfait

Tout à fait satisfait

7%

33%

60%

Est-ce que vous avez trouvé les exercices 
pertinents ?

Pas vraiment satisfait

Plutôt satisfait

Tout à fait satisfait
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80% 

 

87% 

20%

33%

47%

Pensez-vous avoir acquis les 
connaissances suffisantes pour être 

autonome avec ce produit ?

Pas vraiment satisfait

Plutôt satisfait

Tout à fait satisfait

7%

46%

47%

Est-ce ce cours vous a permis d'atteindre 
vos objectifs personnels ?

Pas vraiment satisfait

Plutôt satisfait

Tout à fait satisfait
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87% 

 

Pour plus d’information concernant l’offre de formation de Systancia : https://www.systancia.com/my-
systancia/classroom/ 
 
 

87%

6%
7%

Recommanderiez-vous cette formation ?

Oui

Pas vraiment

Peut-être

https://www.systancia.com/my-systancia/classroom/
https://www.systancia.com/my-systancia/classroom/

